



**Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту смерти жителя Ростовской области, а также о ранее принятых процессуальных решениях по сообщению о предоставлении ему жилья ненадлежащего качества**



В социальных медиа сообщается о смерти жителя Ростова-на-Дону, ранее обращавшегося к Председателю СК России в связи с предоставлением ему жилья ненадлежащего качества взамен разрушенного дома. Также сообщается, что по заключению врачей состояние здоровья мужчины - инвалида ухудшилось после переезда в дом с ненадлежащими условиями проживания ввиду антисанитарии.

По факту смерти мужчины следственными органами СК России по Ростовской области проводится процессуальная проверка. Факт предоставления ему жилья ненадлежащего качества ранее также был подвергнут следователями правовой оценке.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. представить доклад о ходе проверки по факту смерти мужчины, а также о ранее принятом процессуальном решении по сообщению о предоставлении ему жилья ненадлежащего качества.

11 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890991>